

很多朋友对于鼻中隔软骨有什么用和鼻中隔软骨是什么样的不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [鼻中隔软骨隆鼻与耳软骨隆鼻哪种隆鼻效果好](#)
2. [取耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨隆鼻的区别到底在哪？影响健康吗？](#)
3. [鼻中隔组成](#)
4. [鼻中隔软骨垫鼻尖有什么危害](#)
5. [鼻中隔软骨垫鼻尖大概多少钱](#)

鼻中隔软骨隆鼻与耳软骨隆鼻哪种隆鼻效果好

这两种隆鼻的效果都是非常不错的，但是需要根据每个人的情况进行决定，如果想要做隆鼻的话，患者需要选择正规的美容整形机构进行面诊，然后根据自己的情况进行选择隆鼻的方法，做完隆鼻手术以后一定要多加注意休息，避免进行剧烈的运动。

取耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨隆鼻的区别到底在哪？影响健康吗？

取耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨隆鼻的区别到底在哪？影响健康吗？

鼻中隔软骨、耳软骨和肋软骨都属于自体软骨，也同属于生物材料，。生物材料最大的特点便是后期会转换为自身组织，宛如给进行了鼻子二次发育。

鼻中隔软骨

首先我个人不建议取鼻中隔软骨进行隆鼻，主要是因为鼻中隔软骨在鼻部本身就是起到支撑作用的，取支撑鼻部形态的鼻综合去塑造鼻子形态，就好比拆了自家房子的承重墙去修补房子一样。并且，在实际的手术操作中，医生取鼻中隔软骨只会取很少的一部分，取出的鼻中隔软骨并不足够做隆鼻手术，通常都会再参加其他的材料混合使用。那么这就造成了自身软骨的一种浪费。用鼻中隔软骨做鼻子，虽然不是百分百一定会导致鼻子歪斜，鼻小柱偏曲，但是确实是存在一定的风险的。所以，尽可能的，不用鼻中隔隆鼻，最好还是不用。

耳软骨

自体耳软骨主要取自耳甲腔软骨，取材是的伤口比较隐蔽不会有明显的疤痕，也存在弊端，便是如果取骨过量会导致，耳部变形，因为耳软骨并不是可再生的部位；

取少量耳软骨后原取材部位会被纤维组织所代替。

优点主要是：自给自足，不存在排异、过敏反应，“取之于己用于己”；组织兼容性好且稳定，不易出现移位的现象，因为软骨后期会与鼻部组织融为一体；植入软骨组织之后会逐步与鼻部组织融为一体，犹如赐予鼻部二次发育的机会；操作简单，易于雕刻。并且存活率高；效果好，术后“宛若天生”可揉可捏。并且耳软骨可塑性好，无排异，成为越来越多医生青睐的整形材料，只要用的好，耳软骨是完全可以用来进行鼻梁塑形的，用它做出来的形态比假体塑形的更接近自然，微骨鼻雕术就是利用耳软骨进行鼻梁鼻尖的塑形，损伤小，塑形灵活，并且一段时间以后会和自体组织进行置换，就和自己的真鼻子是一样的，任何X光照射都看不出做过鼻整形。

肋软骨

切取肋软骨是一项非常精细的工作，肋软骨取出后是不能再长出来的，由于取出的是软骨，所以局部很快会被纤维结缔组织所代替，纤维结缔组织也有一定的硬度，相当于弥补了局部软骨的缺损，所以是不会影响人体机能的稳定的，一般的体育运动都不会受限制。

在取材上由于医生所采用的的技术不同方式也将出现不同，有些医院采取整段取出，可能会造成缺失等问题；还有部分医院采取的是只取一小段的上半部分不进行整段取出，有效的改善了取材口切口的大小和后期缺失的问题。

最为在意的便是疤痕问题了吧。去肋软骨会留疤吗？会留疤，但不明显。如果你取了肋软骨，一定要注意对伤口的保护，这样才能让疤痕最小化。取出肋软骨的2-3天内会有酸胀感，这时候一定不要挠或碰，拆线前不可以碰水，一个月内避免进行剧烈运动。

鼻中隔组成

鼻中隔有骨软骨和黏膜构成，衬以粘膜和皮肤。鼻中隔分期为左右二腔，前方经鼻孔通外界，后方经鼻后孔通咽腔，每侧鼻腔可分为鼻前庭和固有鼻腔，二者以鼻阈为界。

鼻前庭是指由鼻翼所围成的扩大的空间，内面衬以皮肤，生有鼻毛，有滞留吸附灰尘的作用。鼻中隔由筛骨垂直板、犁骨和鼻中隔软骨共同构成，多偏向一侧，而左侧是最常见的。

鼻中隔软骨垫鼻尖有什么危害

鼻中隔软骨垫鼻尖并没有什么实质性的危害，手术后可以口服一些消炎止血的药物，可以防止术后感染的情况发生。同时要注意鼻尖部的保护，饮食方面也要以清淡为主，可以有效的帮助术后恢复。

鼻中隔软骨垫鼻尖大概多少钱

鼻中隔软骨垫鼻尖的价格费是在5000-10000左右，影响价格的因素有很多，主要由以下因素决定。垫鼻尖手术所需要的费用也是不一样的，专业医生会高些。医院级别不同自然也就不同，垫鼻尖价格也是有很大的差别的。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。